
FITXA 2. COMPARACIÓ D’UN CIRCUIT  ELÈCTRIC AMB UN D’HIDRÀULIC. 

Omple els requadres buits amb la informació adequada: 

 

Els electrons circulen pel circuit elèctric L’aigua circula pel circuit hidràulic 
El corrent elèctric proporciona energia a 
la làmpada 

 
 
 
 
 

  
Hi ha un dipòsit petit elevat anomenat A i 
un dipòsit gran, a la base, anomenat B. 
 
 
 
 

La pila provoca una diferència de 
potencial entre extrem i extrem del cable 
que origina el corrent elèctric 

 
 
 
 
 
 
 

 


